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BAI 1. PAI CUONG VE PUONG THANG VA MAT PHANG
[1H2-2] Trong mp(e ), cho bén diém A, B, C, D trong d6 khong c6 ba diém nao thing hang.
Diém S ¢ mp(a). Cé may mit phing tao bi S va hai trong s6 bon diém ni trén?
A. 4. ~ B.S. C.6. D. 8.
[IH2-2] Cho nam diém 4, B, C, D. E trong d6 khong c6 bon diém ndo & trén cling mot mat
phing. Hoi ¢6 bao nhiéu mit phing tao bai ba trong s6 nim diém da cho?
A. 10. B. 12. . 8. D. 14.
[1H2-3] Cho hinh chop §.ABCD c¢6 day la hinh thang ABCD (AB //CD). Khing dinh nao sau
day sai?
A. Hinh chép S.ABCD c¢6 4 mit bén.
B. Giao tuyén ctia hai mat phang (SAC) va (SBD) la SO( Ola giao diém cia AC va BD).
C. Giao tuyén cua hai mjt phing (SAD) va (SBC) la SI( I 1a giao diém cua AD va BC).
D. Giao tuyén cta hai mt phing (SAB) va (SAD) la duong trung binh cua ABCD.

[1H2-2]Cho tir dién ABCD. G la trong tim tam gidc BCD. Giao tuyén ciia hai mat phang
(ACD) va (GAB) la:

A. AM , M la trung diém AB . B. AN, N la trung diém CD.

C. AH , H la hinh chiéu cua B trén CD. D. AK , K la hinh chiéu cua C trén BD.

[1H2-2]Cho hinh chép S.ABCD . Goi [ 1a trung diém cua SD, J 1a diém trén SC va khong
tring trung diém SC . Giao tuyén ctia hai mét phang (ABCD) va (ALJ) 1a:

A. 4K, K 1a giao diém IJ va BC. B. AH, H la giao diém LJ va AB.

C. AG, G lagiaodiém [J va AD. D. AF | F la giao diém [J va CD.

[1H2-2] Cho tir dién ABCD. Goi M , N lan lugt la trung diém ciia AC va CD .Giao tuyén cia
hai mét phang (MBD) va (ABN) la:

A. MN. B. AM .

C. BG, G latrong tim tam giac ACD . D. AH | H 1a tryc tam tam giac ACD .
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[1H2-2]Cho hinh chép S.ABCD ¢6 diay ABCD la hinh binh hanh. Goi M , N lan lugt 14 trung
diém AD va BC .Giao tuyén cia hai mat phang (SMN) va (SAC) la:

A. SD. B. SO, O latam hinh binh hanh ABCD.

C. SG, G la trung diém AB . D. SF, F latrung diém CD.

[1H2-3]Cho hinh chép S.ABCD ¢6 ddy ABCD la hinh binh hanh. Goi 7, J lan lugt 1 trung
diém SA va SB Khing dinh nao sau day li sai?

A. IJCD la hinh thang. B. (SAB)n(IBC)=1B. C.(SBD)n(JCD)=JD.

D. (IAC)~(JBD)= A0, O latam hinh binh hanh ABCD.

[1H2-2]Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day 1a hinh thang ABCD (AIE BC). Goi M 1a trung diém
CD. Giao tuyén ciia hai mt phang (MSB) va (SAC) la:

A. SI, I la giao diém AC va BM . B. 8/, J lagiao diém AM va BD.

C. SO, O lagiao diém AC va BD. D. SP, P lagiao diém 4B va CD.

[1H2-3] Cho tir dién ABCD.G la trong tam tam gidc BCD, M 14 trung diém CD, I 1a diém trén
doan thing AG, BI cit mit phing (ACD)tai J . Khing dinh nao sau déy sai?

A. AM =(ACD)N(A4BG). B. A, J, M thing hing.

C. J latrung diém AM . D. DJ =(ACD)~(BDJ).

[1H2-3]Cho tit dién ABCD. Goi M, N lan lugt la trung diém AB va CD.Mat phing (@) qua
MN cit AD vi BC lanlugttai P, Q. Biét MP cit NQ tai I . Ba diém nio sau diy thing hang?
ATy l,C B. 1, B,D. Col, 4, 8. D;1,C,D.
[IH2-3]Cho hinh chop §.ABCD co day la hinh thang ABCD (A.‘.E BC). Goi I la giao diém cua
AB va DC, M latrung diém SC. DM céit mat phing (S4B) tai J . Khing dinh nao sau day
sai?

A. S, I.J thing hang B. DM < mp(SCI).

C. JM < mp(S4B). D. SI =(SAB)N\(SCD).
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